

“沙沙是咱山赵村的骄傲”

赵沙沙摔跤昨晚首轮被淘汰,但乡亲们说这已经非常了不起了

本报8月8日讯(记者 张凯 咨海滨) 北京时间8日晚8:24,滨州籍摔跤运动员赵沙沙在女子48公斤级自由式摔跤中,负于美国华裔选手陈美玲。在随后的比赛中,赵沙沙失去复活赛的机会,首轮被淘汰。在得到此消息后,赵沙沙家乡人为远在万里之外的她送去祝福和安慰,希望她卸

下包袱,在以后比赛中轻松上阵,力争取得好成绩。

据报道,北京时间8日晚8:00,赵沙沙参加第一局比赛,赵沙沙明显感觉紧张,而陈美玲的表现却非常轻松。开赛之后,陈美玲主动发起进攻,拘谨的赵沙沙只能被动防守。在2分钟的时间里,陈美玲连续利用主动进攻得到5分,

赵沙沙一分未得。第一局,陈美玲获得胜利,赵沙沙的形势岌岌可危。第二局交锋,赵沙沙放手一搏,虽然她在进攻中积极主动,但陈美玲的防守却非常出色。相反,陈美玲的进攻让赵沙沙一筹莫展。随后陈美玲再度得到一分。这样,赵沙沙连负两局输掉比赛,陈美玲晋级下一轮。

赵沙沙是中国在该级别项目上最优秀的选手,在2010年世界杯上她曾经获得冠军,2011年摔跤世锦赛则获得铜牌。

不大的院子里挤满了一直关注赛事的乡亲们,乡亲们纷纷安慰赵沙沙的父母,“这已经非常了不起了,沙沙是咱山赵村的骄傲。”



▶不大的院子里挤满了观战的乡亲们。 本报记者 咨海滨 摄

谢谢你们为滨州培养了这么优秀的孩子

滨州经济开发区宣传部新闻科赵清华说:“赵沙沙是经济开发区唯一一位参加奥运会的运动员,这次比赛尽管没有拿到奖牌,但这是赵

沙沙和经济开发区的起点,也是突破点,是山赵村的骄傲,也是开发区的骄傲。”

滨州经济开发区文体委主任姬长卫握着赵沙沙母亲

王大巧的手说:“赵沙沙能参加奥运会,全区都为之高兴和骄傲,非常感谢你们为滨州培养了这么优秀的孩子。”村民赵涿河说,“沙沙是个好

孩子,一次比赛说明不了什么,希望她卸下包袱,在以后比赛中轻松上阵,取得好成绩。”

(张凯 咨海滨)

“妈妈,我熬不过去了吗?”

滨城区庵头村8岁男孩王润泽患渗出性红斑,家人企盼好心人出手保住一条命

文/片 本报记者 王晓霜 张卫建

滨城区滨北街道办事处庵头村8岁的王润泽在一个月前不幸患上一种名叫“严重性多形性渗出性红斑”的疾病,全身长满血泡并溃烂,为了给孩子治病,家里去北京、济南等地求医,先后花掉20多万元,现在每天还要支付六七千元的医疗费。由于病因复杂、治疗非常困难,目前他已经转院到了滨州医学院附属医院,接受细心的照料。虽然不知道能不能脱离危险,但大家还是盼望奇迹发生。



▶小润泽症状较轻时的照片。(图片由小润泽的父母提供)

8日上午,记者在滨州医学院附属医院见到了王润泽的爸爸王麦华和妈妈姜秀丽。“这一个月来我眼睁睁看着孩子遭受的痛苦,心里特别不是滋味。”说到这里,姜秀丽就忍不住流下了心疼的眼泪。

不成声。在济南求医的日子里,很多医院看到孩子的病情还没查清而且十分危重,纷纷拒绝收治。最后山东大学齐鲁儿童医院接收了他,确诊为“严重性多形性渗出性红斑”。

此时王润泽的皮肤已经糜烂得惨不忍睹。姜秀丽说,很多医生和护士对孩子的遭遇也十分心疼,“其中有一个护士给孩子的皮肤消炎时,看到孩子那样子,酒精擦到一半就跑出去哭了,过了好一会儿才回来继续擦。”

在济南住院的十几天里,病情并没有得到好转,最后一家人又来到北京儿童医院,孩子被安排在重症监护室。在重症监护室里的三天时间内,孩子的孤独感和恐惧感让病情更加严重。“他问我,‘妈妈,我生病了你就不要我了吗?’‘我好想你,妈妈,给我点饼干吃好不好,我饿了。’每当他这么一问,我都心疼地不知道该怎么说什么,孩子真的受了不少罪。”

王润泽很聪明,多天的病痛和父母的愁容似乎让他意识到

了他病情的严重和家里的拮据。他对妈妈说,“妈妈,我熬不过去了吗?”“是不是因为我的病咱家里都没有钱了?”面对孩子的提问,姜秀丽强忍着泪水说,“会好的,会好的。”

在北京住院期间,王麦华和姜秀丽商量,就是孩子真的救不过来了,也一定要躺在父母的怀里,绝不能让孩子孤独地离开这个世界。“北京儿童医院的医生说这种病没有太好的治疗方案,他们对进一步治疗不抱太大希望。”考虑到这两点,夫妻俩决定让孩子出院回老家,家中也做好了最坏的打算。

在回家的路上,姜秀丽小心地抱住孩子,生怕孩子受一点颠簸。本来想回老家听天由命了,王麦华突然改变主意:就算孩子真的不行了,也要躺在医院,哪

怕有一点希望,也要尽力。在路上,他联系了滨州医学院附属医院,医院决定收治小润泽,做最后的努力。

由于小润泽对重症监护室产生恐惧心理,经过商量,夫妻俩决定不再让孩子进入重症监护室,在沿用北京治疗方案的基础上,开始贴用一种新型医用敷料。

通过进一步的治疗,小润泽的病情出现了好转,面部、手、脚上的溃烂已经开始结痂,胸和背上的溃烂渗血量也在减少。记者见到小润泽时他已经能看电视了。“这一个月来他是第一次笑了,这让本来已经绝望的我们看到了希望,但不知道孩子是否会脱离危险。不管怎么样,我和他爸爸都会尽全力,毕竟他才8岁,人生的路还很长。”

相关链接

多形性渗出性红斑

多形性渗出性红斑多形性渗出性红斑是一种原因不明的急性病,以发热开始,肢体出现对称性紫红色无痒性丘疹,皮疹由褐色逐渐变成黄色并可产生一个特征性向心性中心发亮区——靶样皮疹。分为主要型和次要型。前者皮损往往为大疱性,并伴有严重中毒症状,口、眼严重受累发作时间在2~6周以上,且有复发倾向,严重者危及生命。后者全身症状较轻,皮损大小和渗出等也都较轻,而且黏膜无损害。

该病好发于春、秋季,多见于青壮年。病因未明但已知有许多因素可诱发本病。约50%的患者表现出如发热、全身无力、咳嗽、流鼻涕、咽痛、胸痛、肌肉疼痛、关节痛等症状,这些症状可持续1~14天。之后可突然出现皮肤黏膜改变,皮损开始呈紫红色斑片状,以后即由紫红色变为暗紫色,或发展成紫色带,水泡扩大融合。并发病主要有咯血、呼吸困难、恶心呕吐、呕血、腹痛、腹泻、尿尿排尿障碍等,此外尚可出现意识障碍抽搐等中枢神经系统症状,有时还可出现心肌炎、淋巴肿大等。

2012 中国·滨州 秋季

黄河三角洲大型车展

即将盛大开幕

本届车展作为滨州市唯一正宗(市政府主办)、规模最大、档次最高的室内车展,将继续沿用“双管齐下”的模式,为您提供最大的便利服务。

搭载《齐鲁晚报》十三年二十五届的车展经验,为滨州市带来“破冰”的力量。

是信心,更是责任;是传承,更是希望;让我们翘首以待!

隆重招商

国际会展中心 黄河三角洲会展文化新坐标

主办:滨州市人民政府 承办:滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州 时间:8月31日-9月2日 地点:滨州国际会展中心 招商电话:0543-3262626